

大家好，今天小编来为大家解答虚拟货币有造血功能吗吗这个问题，投资全球积分宝这种现金分红的项目好还是比特币这种虚拟货币项目好？很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [银行在货币流通中扮演什么角色？](#)
2. [投资全球积分宝这种现金分红的项目好还是比特币这种虚拟货币项目好？](#)
3. [日本如果没有从清政府掠夺的金银珠宝还能成为发达国家吗？](#)
4. [拜登放水1.9万亿美元，能够拯救美国吗？](#)

## 银行在货币流通中扮演什么角色？

要回答这个问题，首先要清楚问题中的两个概念。一是银行，有不同形态不同职能的银行，比如商业银行、政策性银行、投资银行、行使货币政策权力的银行、特定职能的金融机构（世界银行等）。在此，简要分为两类，第一类是以行使特定金融政策和职权的中央银行，第二类是以盈利为目的的商业银行。二是货币流通，也就是货币作为流通手段和支付手段所形成的连续不断的运动。通常的货币流通是由商品流通所引起的货币运动形式，虚拟经济繁荣起来之后货币流通又可能与实体经济运行无直接联系。

作为中央银行，是基础货币创造机构和货币政策制定机构，也就是货币流通得以维持的基础。需要明确的是，在现代经济体制下，央行发行货币并不是直接投放现金或电子货币，并不是简单地开印刷厂那么简单。而是通过各种货币政策提供货币，途径有多种。比如通过降低存款准备金率，让商业银行有更多的可以向市场投入的资金，这就形成了基础货币；反之提高存款准备金率，则是收紧基础货币。又如通过公开市场操作，央行购入国债，便向市场中投入流动性，增加基础货币；反之正回购，则收回流动性减少基础货币。此外，外汇占款被动投入基础货币，改革开放之后我国出口获得大量贸易顺差，作为企业和个人是赚取外汇在国内兑换成人民币，作为央行则是收购外汇资产而相应投放本国货币，形成基础货币投入。无论是那种方式，都需要记入央行的资产负债表（资产负债业务），提供的基础货币实际上是央行的负债。央行是货币政策的主要制定者和执行者，不应具备盈利性目的，不能吸收公众存款和对非金融实体单位发放贷款。

作为商业银行，是货币流通的重要融资服务机构，也可以理解为货币流通的中介机构。商业银行通过提供各种金融产品和服务参与到实体经济中，提供的产品包括存款、贷款、汇兑、储蓄、票据贴现等，具有盈利性目的。传统的商业银行业务中，一方面吸收公众存款，另一方面发放贷款，在货币提供者和需求者之间搭建桥梁，从中获取一定报酬，承担着实体经济中商品流通所需要的货币提供者角色。此外，

商业银行还承担着货币创造的重要功能。例如，A将100元存入银行，形成100元存款；银行贷款给B，B再存入银行形成100元存款，合计存款就有200元；银行再贷款给C，C再存入银行形成100元存款，合计存款就有300元……，以此类推，存款总量不断衍生增长。

总之，央行创造基础货币，商业银行将基础货币衍生为货币供应，最终提供给货币流通。因此，银行在货币流通中提供货币的“造血”过程是央行和商业银行共同的结果。央行投入1单位的货币，最终能形成的货币供应量就是货币创造乘数，也就是最终货币供应量与基础货币的比值。最终有多少货币进入实体经济流通，一方面与央行投放的基础货币有关，另一方面也与商业银行投放的贷款有关。

关于虚拟经济过度繁荣引起的货币流通，完全与实体经济相脱离，是通过价格上涨导致“钱生钱”过程，似乎形成货币供给，实则是泡沫膨胀或者货币价值贬值。例如，以房产或者股票为标的，由于房价或股价大幅上涨带来货币虚拟增长，形成财富繁荣效应。100万的房子变为200万，似乎是财富增长或者货币增加，但房子的属性不会改变，相当于货币对实物流通的价值尺度贬值了一半。如果短时间内虚拟经济过于膨胀，也就是货币贬值速度过快，则有可能引起货币价值剧烈波动，表现为虚拟泡沫破灭。前几年我国房价大幅上涨，虚拟经济过度繁荣引起金融风险上升，从货币供给角度来看也就是这个道理。为了防止泡沫破灭风险，控制房价继续攀升成为必然选择。

投资全球积分宝这种现金分红的项目好还是比特币这种虚拟货币项目好？

肯定是投资全球积分宝这种项目好。1，因为全球积分宝有实际的业务，有造血的能力，这些基础足以让投资者的投资稳步增值。2，全球积分宝有完善的投资者保障机制，他们每一年的项目总收入都将拿出来给投资者现金分红，这是非常好的投资保障机制。

日本如果没有从清政府掠夺的金银珠宝还能成为发达国家吗？

这个问题一定要一分为二的看。

不错，日本是靠发动侵华战争，（从黄海海战和甲午海战为起点，一直到后来9.18事变卢沟桥事变全面侵华）从我国掠夺了大量资源并获取天量战争赔款，实现了从落后封建主义国家向资本主义强国的转变。但如果深思，即便没有这些外在因素，日本同样能实现复苏和自强，之不过是时间早晚问题。这是因为，一个国家的复兴其先决条件是民族思想的觉醒，意识的转变，对未来的思考，与世界的融合度及工业化发展进程的突飞猛进。经济只是上层政治的附属品和必须品，并非决定性因素

。如果单纯的经济能起到决定整个国家未来命运，那么现在的沙特，以前的伊拉克，我国的大宋王朝早都是世界顶尖强国了，因为确实豪啊！可事实上呢？除了有钱在没有什么了，那些最多只是肥大而不会强大，就譬如巨人和伟人绝不是以身高来界定一样。但如果就算是经济上处于短板，只要具备了上述民族复兴的长项，一样可以后来居上，完成爆款式跨越发展。咱们在看下：二战后日本德国当然也包括我们国家除了一片废墟，还有什么？但几十年后呢，这几个国家是不是依旧以世界网红的姿态傲立于了民族之林？

而纵观当时的日本，已经完全具备了这个条件，所以很快强大这是必然的。要知道，在当时历史条件下，日本军国主义可不单单是对我们进行用兵和掠夺，整个东南亚地区还有陆上的朝鲜等，都在他资源侵略的范围之内，这些国家难道没有资源和财力？除此外，强大的民族凝聚力和国家的快速兴旺发展，注定了他还是会以各种方式像更远的海外开疆拓土，事实和历史都在反复证明，任何强大国家在发展过程中最后的选择，都会以“走出去”来维持造血功能所需的养分，颠扑不破实际。

就事论事，旧中国被日本掠夺的资源与财富，只是日本军国主义吞象之蛇的助燃剂，只是外在因素。楼主的文字很中肯，日本有很多地方值得我们借鉴和学习，也是一个可怕可敬的对手。历史不能忘记，伤痛警钟长鸣！让我们告诉那个这个相邻的岛国，不管昨天怎么样，数风流人物，咱们再看今朝！

### 拜登放水1.9万亿美元，能够拯救美国吗？

拜登放水1.9万亿美元，只是为了取悦于美国民众，取悦于美国社会，庆贺自己正式出任美国总统而已！至于说放水1.9万亿美元，去拯救美国这个说法，估计拜登本人都不會相信！

美元是世界货币，美国有“铸币权”的特权。拜登放水1.9万亿美元，最终将由全世界替拜登买单。拜登为了庆祝自己加冕总统，顺手给美国各界发了个“红包”，而且最终还得由全世界买单。拜登娱人娱己，何乐不为呢！

对于美国，我们不应刻意贬低，也不应盲目神化。美国政客不是什么圣人，甚至也不是什么出类拔萃的人杰。大多数美国政客，都很平庸，他们并不见得比普罗大众高明多少，他们只是对政治内幕，十分了解而已！

关于虚拟货币有造血功能吗吗到此分享完毕，希望能帮助到您。